

科技成果奖的转化,攻克肠胃顽疾

□文\图 罗娟然 【科技成果奖获得者】系列报道——肠胃病篇

# 人类将与肠胃病绝缘



## 【人物介绍】

巴里·马歇尔,生于1951年,澳大利亚医学家,美国弗吉尼亚大学医学教授,西澳大利亚大学临床微生物学教授。他与罗宾·沃伦发现了幽门螺杆菌以及如何高效杀灭细菌的研究,被授予2005年诺贝尔医学奖。获奖之后的马歇尔教授积极走访世界各地演讲,推广“活菌治肠胃病”理念。2010年他受邀来到上海世博会,在生物研究活动上演讲,大力的赞扬了中国活菌技术与中国活菌产品(三效)。

## 困惑:肠胃病为何越治病越重?

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑:为什么肠胃病吃药有效,停药复发,甚至是越治越重,危及生命?马歇尔解释:肠胃病久治不愈,最根本原因是常规药物在缓解症状的同时,也破坏了肠胃免疫功能。尤其是西药,在杀灭病菌的同时,也杀灭了大量胃肠道的有益菌群,并在一定程度上对肠胃功能产生了抑制作用。另外,人们对肠胃病的忍、熬、拖,是最终使肠胃病恶化,久治不愈

的根本因素。  
**科技成果奖:发现肠胃病致病根源**  
2005年,澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出,导致慢性胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌;俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现,肠道疾病是因大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。

2005年,国际生态安全科学院正式宣布,补充高含量、高活性、多菌种的有益菌是提高肠道免疫的唯一途径。

## 活菌技术的运用为何治疗肠胃病效果好?

中俄科学家共同研制的三效胶囊,解决了传统活菌制剂“菌种单一”和“生产工艺”两大医学难题。三效内含三种有益菌:婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆菌。这三种有益菌各有优势:嗜酸乳杆菌对老胃病有特效、青春双歧杆菌对结肠炎有特效、婴儿双歧杆菌能迅速提高肠胃免疫力,三种有益菌联合使用,使肠胃病人康复后不易复发,效果神奇,治疗各类肠胃病有效率高。

诺贝尔获得者马歇尔教授,在参加香港首届全球活菌展览会时,特别赞誉了三效,其具备的传统药物和国外菌剂无可比拟的三大效果:

1.三种菌合用,效果比使用一种菌的效果强26倍,且耐氧耐酸,能在胃酸、肠黏液环境下100%定植。

2、三效内含的有益菌含量每单位突破1500亿株,由于活菌含量高,一般患者服用仅18分钟,就能有效缓解胃部胀痛。

3.独有的三菌联合治疗,提高肠胃免疫效果好,愈后不复发,还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的恶变。

## 吃活菌,7种肠胃病好的快

1.浅表性胃炎 30天可治愈

80%-90%的浅表性胃炎都是由有害菌、毒素及病毒引发的。三效针对病因,三种高含量活性有益菌能在30天内祛除治病菌,并建立起肠胃壁活菌保护膜,解决了胃炎反复发作的难题。

2.萎缩性胃炎可逆转

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法以治标为主,只求控制,不治根。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病,香港生命科学院院士建议服用高含量高活性的三效活菌,激活胃黏膜细胞免疫,迅速修复萎缩面。

临床验证,服用三效,一般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转为浅表性胃炎,3~4疗程就能达到康复的效果,愈后3年内复发率极低。

3.老胃病不再年年犯年年治

三效回访资料显示,三种有益活菌运用,对多年的慢性胃炎,老肠炎效果特别显著,许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者,在使用三效3~8天后都感到了明显的症状减轻。

专家提醒:慢性胃炎、老肠炎用药多年,胃肠道菌群已被破坏,三效能迅速重建菌群,对症状当天有效,但切记遵医嘱,按疗程服用,才可达到根治的目的。

4.胃溃疡 夜间不再痛

诺贝尔科学家证实,胃溃疡、十二指

肠溃疡是由幽门螺杆菌引发的,高活性多菌种有益菌是幽门螺杆菌的天敌,杀菌止痛效果迅速,服用活菌三效,一般10~18分钟起效,可迅速杀灭幽门螺杆菌,在肠胃壁建立保护膜,修复溃疡面,夜间不再疼痛。

5.“结肠炎”能除根了

目前,医院治疗结肠炎多为消炎、灌肠疗法,用药有效,停药复发,周而复始劳命伤身,难道就没有一种彻底断根的疗法吗?很多结肠炎患者选用生物制剂的三效治疗,惊喜发现,2到3疗程就达到了痊愈的效果,停药3年也再没有犯过。

6.慢性腹泻可以快治

2个月以上的粪便稀薄,次数增加者,即为慢性腹泻,它导致营养不良,并使毒素在体内大量堆积,轻则诱发慢性疾病,重则导致细胞恶变。

目前治疗慢性腹泻最快的途径便是服用活菌制剂如三效胶囊,1500亿的高活性有益菌可在3天内恢复胃肠功能障碍,第5天大便成形,每天1次,再也不会拉肚子,对小儿腹泻效果更好。

7.老便秘不再依赖泻药

老便秘是百病之源,一天不排便胜抽一包烟,三天不排便,肠道吸鸦片!三效特含1500亿有益活菌群,能迅速酸化肠道,增加自身肠道蠕动,软化大便,从根本上解决便秘问题。

咨询热线:

**0371-53779112**

## 相关链接——活菌让人类多活30年

三效活菌能助长寿?答案是肯定的。世界微生态学会主席光冈知足,在对中国长寿之乡,新疆哈克苏、广西亚马和西藏的600余位百岁老人研究表明,百岁老人不仅一生未得过肠

胃病,体内活菌含量更和年轻飞行员相当。

现代医学证实:人类肠胃如果每天定植高活性、高含量、多菌种的三效活菌,人类寿命可延长20~30年。

**特别提醒:**三效绝非普通的止痛、止吐、通便等缓解型药物,而是高科技的微生态活菌制剂,它通过向胃肠道补充高含量、高活性的三种有益菌来全面调理、修复肠胃功能,从而达到标本兼治的目的。

大多数患者服用1个疗程的时候,各种不适症状消失,感觉病情康复,便自作主张停了药,殊不知这样会前功尽弃。肠胃病要达到全面康复,必须按疗程巩固服用。再配合良好的生活饮食习惯,肠胃免疫力大大增强,肠胃病才不易复发。

**惠民公告:**热烈庆祝双岐三效上市6年,并荣获香港首届全球活菌展览会“世界第一菌”称号,特举办让利于民,厂家直销活动。

拨打0371-53779112的前100名,可享受买5送2,买10送6,另老顾客(凭信誉卡或者空盒)只要购买均可免费领取一盒。为消除患者顾虑,三效承诺,服用三天,无效退货。

三效特约经销地址:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门)/经三路世纪联华一楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/亚细亚负一楼医药部/嵩山路华润万家一楼医药部,省内免费送货,货到付款。

**三效 热线:0371-53779112**

●仲景药浴泡脚·参加第七届中国市场用户满意品牌高峰论坛年会

●斩获中国药浴行业产品质量用户满意品牌

●仲景药浴养生馆全国连锁加盟中

# 不吃药、只泡脚,一身轻松活到老

## 每天泡泡脚 疾病全赶跑!

### 5-10分钟,后背出汗全身舒爽!

刚放进脚,就能感受到热水和“仲景家庭药浴”的能量,5分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅,一种舒爽的感觉前所未见!20分钟后背部微微出汗,全身轻松、脚不痒了,当晚就能睡个香甜觉!

### 6盒后,脚病、失眠、便秘不见了!

每天享受“仲景家庭药浴”足浴的感觉太爽了,不知不觉中,您会发现脚气、脚病全好了,6盒左右失眠、便秘、痛经康复,皮肤变得白白嫩嫩,本想保健的人发现,自己整个人的精神状态都不一样了!

### 连泡两周期,老毛病全没了!

坚持用“仲景家庭药浴”泡

**医圣张仲景——给脚“吃药”效果非凡**



1700多年前,医圣张仲景以30多种名贵中药入药秘制泡脚,功效卓著,深受历代医家尊崇和传承,光、宣两朝御医任锡庚的《任锡庚御医手稿》记载:仲景药浴方为宫廷御用药浴方,曾为光绪、宣统两位皇帝和慈禧太后等使用。仲景药浴方通过对身体外部尤其是足部的热水浸泡、清洗,使药物通过毛细血管循环进入人体,达到调理内分泌、滋阴理肾、平肝火等功效。

上两周期以上,您会惊喜的发现,血压、血脂、血糖恢复正常指标,风湿、颈肩腰腿不疼了,一些男士大肚子瘪了,脂肪肝、痛风、前列腺都没有了,整个人像年轻了十几岁,长期使用不仅能去除慢性病,还能延年益寿、美容养颜。

### 药典盛赞 仲景药浴

《中国医药考》:张仲景药浴药方被誉为“群方之宗,万方之祖”。《本草正义》:“此法补肾兴阳,温



筋通络。”《本草纲目拾遗》:“能治虚损,调阴阳。”《本草从新》:“益肾、生津,具回生之用。”《中药大辞典》:“外治极品,治诸虚百损至为上。”《柑园小识》:“凡消渴症之人需以药浴调养。”

## 天天泡泡脚 幸福“增”不少

买5送2 买10送6

●打进电话前100名,享受特价优惠活动

●同时享受买10送6,买5送2的活动

抢购热线:0371-53792326

经销地址:同禧堂大药房(五院对面)中原商贸城一楼医药部

## 泡脚到全身 慢性疾病好得快

早在几千年前,中医就发现了“足是人之根,泡脚到全身”的妙处。采用“川穹、夜交藤、薰衣草、人参、三七、丹参、黄连、合欢皮、生地黄”等秘制而成的“仲景家庭药浴”草本浴足粉,遵循“中医药学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。

通过足浴热能助推原理,使草药的有效成分溶于水中与脚接触,足浴时,水的温热还可以促进血液循环、促进新陈代谢,药物可通过皮肤上的汗腺、皮脂腺渗透进行吸收,以下等慢性病有着极其神奇的功效:

### ●失眠、头痛

“仲景家庭药浴对失眠、头痛、抑郁见效迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜。连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛全赶跑!”

### ●便秘、前列腺

便秘、前列腺疾病肠道、尿道两头堵,用“仲景家庭药浴”舒缓压力、排除毒素、促进大肠蠕动,3~5天即可排便、排尿顺畅,泡脚养生,越泡越轻松!

### ●痛经、手脚冰凉、色斑

用“仲景家庭药浴”泡脚能畅通气血,温通经络,因而对虚寒、气滞、血瘀导致的痛经、手脚发冷、色斑的女性朋友非常有效,15~30天手暖脚暖、肚子不疼,45天色斑、痘痘消失,皮肤光滑水灵!

### ●亚健康、肾虚、易疲劳

都市男人工作压力大、烟酒过度,往往出现易疲劳、精力差、肾虚的现象。每天用“仲景家庭药浴”泡泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓精神压力,两三天即可恢复体力、精力,解除疲劳。

### ●心脑血管病

“仲景家庭药浴”中的秘制成

### ●风湿骨病

“仲景家庭药浴”能舒筋活络,祛寒除湿,活血化瘀。用它泡脚会觉得膝盖很凉,说明体内寒湿正在被逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除的奇效。

### ●鼻炎、气管炎、免疫力低下、易感冒

当你脚凉或受风的时候,鼻子立马打喷嚏,“仲景家庭药浴”浴足促进血液循环,也改善淋巴液的循环,提高人体免疫功能。因此,用“仲景家庭药浴”泡脚对反复感冒、鼻炎、慢性支气管炎等免疫功能低下引起的疾病均有特效。

### ●脚病(脚气、鸡眼、灰指甲、脚癣、脚臭)

俗话说“树老先老根,人老先老脚”,一上年纪,或者过度劳累后,脚病就会出现,这个时候用用“仲景家庭药浴”泡脚,在舒服的享受中就可发现,老皮换新皮,脚气不痒,指甲变白,70岁的人往往能泡出20岁的白嫩、健康脚。